
 
                 MĚSTO HOŘOVICE 

 
OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB 

 
Starosta města Hořovice podle § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a podle § 15 zákona 247/1995 Sb. o volbách do Parlamentu České republiky 
a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 

oznamuje: 

1. Volby do Zastupitelstva města Hořovice a volby do Senátu Parlamentu České republiky se konají: 
v pátek  dne 23. září 2022 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a 
v sobotu dne 24. září 2022 od 08:00 hodin do 14:00 hodin. 

2. Místem konání voleb jsou volební okrsky tvořené názvy ulic, pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu. 

Ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost v budově Městského úřadu Hořovice, Palackého náměstí čp. 2, pro 
ulice: 9. května, Anýžova, Cvočkařská, Dlouhá, Fügnerova, Herainova, Jungmannova, K Plevnu, Kpt. Matouška, 
Ke Stadionu,  Klostermannova,  Konečná,  Kotopecká,   Krátká,   Kynologická,   Letenská,   Luční,  Masarykova, 
Na Cintlovce, Na Hořičkách, Na Schůdkách, Na Vršku, nábřeží Hynka Šlosara, Nádražní, náměstí Svobody, 
Nerudova, Nová, Nožířská, Palackého náměstí, Plzeňská, Pod Nádražím, Pod Remízkem, Potoční, Sklenářka, 
Sládkova,    Smetanova,    Spojovací,   Sportovní,   Svatopluka Čecha,    Tenisová,    Tichá,    Troupova,   Tyršova, 
U Koupaliště, U Mlýna, U Mlýnského potoka, U Nádraží, U Náhonu, U Potoka, U Svatého Jana, U Štěpánků, 
Úzká, V Uličce, Vítězná, Zámecká, Západní, Závodní, Žižkova. 

Ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost v budově 1. základní školy Hořovice, Komenského čp. 1245, pro ulice: 
1. máje, Dolní, Horní, Husovo náměstí, Hvozdecká, Jílová, K Výrovně, Kamenná, Ke Krejcárku, Klidná, 
Kosmonautů, Lidická, Myslivecká, Na Kopečku, Na Lukách, Na Radosti, Na Tržišti, náměstí Boženy Němcové, 
Obránců míru,  Olympijská,  Palachova, Pod Homolí, Pod Lesíkem, Podlužská, Polní, Slavíkova, Slunečná, Strmá, 
U Cihelny, U Školky, U Vodojemu, Valdecká, Větrná, Vilová. 

Ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost v budově 2. základní školy Hořovice – Víska, Vísecké náměstí čp. 318, 
pro ulice: Buková, Cihlářská, Dlážděná, Dr. Holého, Jabloňová, Jahodová, Jasmínová, Jeřabinová, Jiráskova, 
K Labi,  Kalinová,  Komenského, Květinová, Lesní, Lipová, Malá, Malinová, Milinovského, Místní, Modřínová, 
Nad Školou, Pionýrská, Pod Dražovkou, Pod Rančem, Pražská, Příbramská, Rpetská, Sadová, sídl. Karla Sezimy, 
Stará, Šeříková, Šípková, Trnková, U Rybníčka, Vísecká, Vísecké náměstí, Vrchlického. 

Ve volebním okrsku č. 4 je volební místnost v budově Státního zámku Hořovice, Vrbnovská čp. 22, pro ulice: 
Hradební, K Nemocnici, Na Okraji, U Remízku, Višňová, Vrbnovská, Východní. 

3. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky do poštovních schránek. Ve 
dnech voleb, na žádost voliče, vydá okrsková volební komise nové hlasovací lístky náhradou za chybějící nebo 
jinak označené hlasovací lístky. 

4. Volby do zastupitelstva města: Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní 
občanství České republiky, popř. státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České 
republiky. Totožnost a státní občanství prokáže volič občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR, jde-li o 
cizince, průkazem o povolení k pobytu. 

5. Volby do Senátu Parlamentu České republiky: Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost 
a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem ČR. 

6. V případě konání II. kola voleb do Senátu Parlamentu ČR se tyto uskuteční:   
v pátek dne 30. září 2022 od 14:00 do 22:00 hodin a 
v sobotu dne 01. října 2022 od 08:00 do 14:00 hodin. 

Hlasovací lístky pro toto kolo voleb obdrží volič ve volební místnosti ve dnech voleb.  
 
V Hořovicích dne 09. srpna 2022 
 
 
Dr. Ing. Jiří Peřina 
starosta 


